BILTEMA Ar. 2479

VAGGFASTE
VEGGFESTE
SEINAKIINNIKE
VZEGBESLAG

14-42"

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com
\ © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB -/




® BILTEMA

VAGGFASTE 14-42"

3/16”(5mm)

®3/8”(10mm)

Rektanguldr bricka (E

4

| Stort hal for M8 skruvar

" Litet hal for M4 skruvar

O—— Mellanhal fér M5 eller M6 skruvar

Tréregel

Betongvagg

Art. 24-793

Magnetiskt flytt-
bart vattenpass

Magnetiskt flytt-
bart vattenpass

Vagg

Vagg

Max. belastning: 30 kg

~ © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB




00 ®OQO |

L)

BILTEMA

Art. 24-793

\

QD0D®OOO

[ C— || ]

f 7 ¢

[ — | .

|/

4

\

-

(e

1 1 | Vaggplatta D 4 | M8x25 mm skruv

2 2 | Faste E 4 | Rektangular bricka

3 2 | Sakerhetsskruv F 4 | Bricka till lang skruv

4 1 | Vattenpass G 4 | Lang skruv (medfdljer ej)
A 4 | M4x25 mm skruv H 4 | Plugg (medfdljer ej)

B 4 | M5x25 mm skruv | 4 | Distans

C |4 | M6x25 mm skruv

OBS! Lang skruv/bult och skruv for faste i vagg
maste kdpas separat. Verktyg medfoljer e;.

Varning!

Denna produkt innehaller smadelar som kan

orsaka stor skada om de svéljs, hall dessa

utom réackhall for barn.

1. Dessa instruktioner maste lasas och forstas
innan produkten installeras och anvands.
Anlita en auktoriserad installatér om du &r
tveksam.

2. Vé&gg eller monteringsyta maste halla vikten
av TV:n som ska monteras. Annars maste
vaggen eller monteringsytan forstarkas.

3. Anvand alltid ratt sakerhetsutrustning och
verktyg. Minst tva personer kravs vid instal-
lation. Att inte folja dessa rekommendationer
kan orsaka personskada eller skada pa
egendom.

Produkten ar avsedd for att installeras pa tr-
areglar eller betong. Innan installation, se till att
ytan dar installationen ska ske haller for lasten.
Overskrid aldrig gransen fér max belastning.

OBS: produkten ar avsedd fér inomhusbruk.
Anvandning utomhus kan orsaka felaktig funk-
tion eller personskada.

© 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB -/




BILTEMA

VEGGFESTE 14-42"

3/16”(5mm)

©3/8”(10mm)

Rektangulaer skive (E)

O—— Middels hull for M5

Betongvegg

| Stort hull for M8-skruer

- eller M6-skruer

O\\
Lite hull for M4-skruer

~ © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB

4

Art. 24-793

Magnetisk,
flyttbart vater

Magnetisk,
flyttbart vater

Vagg Végg

Maks. belastning: 48 kg




00 ®OQO |

L)

BILTEMA

Art. 24-793

\

QD0D®OOO

[ C— || ]

[ — | .

|/

4

\

-

0| |

1 1 | Veggplate D 4 | M8x25 mm skrue

2 2 | Feste E 4 | Rektanguleer skive

3 2 | Sikkerhetsskrue F 4 | Skive for lang skrue

4 1 | Vater G 4 | Lang skrue (medfglger ikke)
A 4 | M4x25 mm skrue H 4 | Plugg (medfelger ikke)

B 4 | M5x25 mm skrue | 4 | Avstand

C |4 | M6x25 mm skrue

OBS! Lang skrue/bolt og skrue for feste i vegg
ma kjopes separat. Verktey medfalger ikke.

Advarsel!

Dette produktet inneholder sma deler som kan

forarsake stor skade dersom de svelges; hold

disse delene utenfor rekkevidde for barn.

1. Disse instruksjonene ma leses og forstas fer
produktet installeres og brukes. Henvend
deg til en autorisert installater om du er i tvil.

2. Vegg eller monteringsflate ma kunne holde
vekten av TV-en som skal monteres. Ellers
ma veggen eller monteringsflaten forsterkes.

3. Bruk alltid riktig sikkerhetsutstyr og verktoy.
Det kreves minst to personer ved instal-
lasjon. Dersom du ikke felger disse an-
befalingene, kan det oppsta fysisk eller
materiell skade.

Produktet er beregnet for installasjon pa trebjel-
ker eller betong. Fer installasjon, se til at flaten
der installasjonen skal skje, kan holde lasten.
Overskrid aldri grensen for maks. belastning.

OBS! Produktet er beregnet for innenders bruk.
Utendars bruk kan forarsake feil funksjon eller
personskade.

© 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB -/




® BILTEMA

SEINAKIINNIKE 14-42"

3/16”(5mm)

Betoniseind

©3/8”(10mm)

Rektanguldr bricka (E)

| Stort hal for M8 skruvar

O—— Mellanhal fér M5 eller M6 skruvar

" Litet hal for M4 skruvar

Magnetiskt flytt-

Art. 24-793

Magnetiskt flytt-
bart vattenpass

bart vattenpass

4

Vigg Végg

Maks. kuorma: 30 kg

~ © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB 6




® BILTEMA Ar. 2479

\

T
ongoo'\\’

\
ﬂ N

b 1
—
- —
:chc) P @
— "~ /

4

—— ao
| —= amo

3

1 V

f 0 | <

1 1 | Seinélevy D |4 | M8x25 mm -ruuvit

2 2 | Kiinnike E 4 | Nelidmainen aluslevy

3 2 | Turvaruuvi F 4 | Pitk&n ruuvin aluslevy

4 1 | Vesivaaka G 4 | Pitké ruuvi (ei mukana)

A 4 | M4x25 mm -ruuvit H 4 | Tulppa (ei mukana)

B 4 | M5x25 mm —ruuvit | 4 | Vélikappale

(¢} 4 | M6x25 mm —ruuvit
HUOMIO! Pitkat ruuvit/pultit ja ruuvit seindan 3. Kéyta aina soveltuvia turvallisuusvarusteita ja
kiinnittdmisté varten on ostettava erikseen. tyokaluja. Asentamiseen tarvitaan vahintaan
TyoOkalut eivat sisélly toimitukseen. 2 henkilda. Jos naité suosituksia ei noudate-

ta, voi aiheutua henkil6- tai omaisuusvahinko.

Varoitus!
Tama tuote sisaltéa pienia osia. Jos ne niel- Tuotetta on tarkoitettu asennettavaksi puukoo-
1&an, voi aiheutua vakavia vahinkoja. Pida ne laukseen tai betoniin. Varmista ennen asenta-
poissa lasten ulottuvilta. mista, etta kiinnityspinta kestda kuormituksen.
1. Nama turvallisuusohjeet on luettava ja ym- Kuormituksen enimmadisrajaa ei saa ylittaa.

marrettédva ennen tuotteen asentamista ja

kayttamista. Jos olet epavarma asentamise- HUOMIO: Tuote on tarkoitettu sisédkayttoon.

sta, anna valtuutetun asentajan tehda se. Sen kayttdminen ulkona voi aiheuttaa toiminta-
2. Seinéan tai muun kiinnityspinnan taytyy virheita tai henkildvahingon.

kestaa kiinnitettdvan television paino.

Muussa tapauksessa seinaé tai kiinnityspin-

taa on vahvistettava.

7 © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB -/




VZEGBESLAG 14-42"

BILTEMA

3/16”(5mm)

©3/8”(10mm)

Rektanguler skive (E)

| Stort hul til M8 skruer

O—— Medium hul til M5 eller M6 skruer

O\\
Lille hul til M4 skruer

~ © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB

4

Betonveeg

Art. 24-793

Magnetisk,
flytbart vaterpas

Veeg

Veg

Maks. belastning: 30 kg




00 ®OQO |

L)

BILTEMA

Art. 24-793

\

QD0D®OOO

[ C— || ]

f 7 ¢

[ — | .

|/

4

\

-

(e

1 1 | Veegplade D 4 | M8x25 mm skrue

2 2 | Beslag E 4 | Rektanguleer skive

3 2 | Sikkerhedsskrue F 4 | Skive til lang skrue

4 1 | Vaterpas G 4 | Lang skrue (medfglger ikke)
A 4 | M4x25 mm skrue H 4 | Rawlplug (medfalger ikke)
B 4 | M5x25 mm skrue | 4 | Afstandsstykke

C |4 | M6x25 mm skrue

OBS! Lang skrue/bolt og skrue til fastgerelse i

vaeg skal kebes separat. Vaerktoj medfolger ikke.

Advarsel!

Dette produkt indeholder sma dele, som, hvis

de sluges, kan forarsage stor skade. Hold dem

udenfor berns raekkevidde.

1. Disse instruktioner skal lzeses og forstas,
for produktet installeres og anvendes.
Kontakt en autoriseret installater, hvis du er
i tvivl.

2. Veeggen eller monteringsfladen skal kunne
holde til vaegten af det fjernsyn, der skal
monteres. | modsat fald skal vaeggen eller
monteringsfladen forstaerkes.

3. Brug altid det rigtige sikkerhedsudstyr og
veerktgj. Der skal mindst veere to til instal-
lationen. Hvis du undlader at folge disse
anbefalinger, kan det medfare person- eller
tingskade.

Produktet er beregnet til montering pa treeregler
eller beton. Inden montering, skal det sikres,

at opseetningsstedet kan klare belastningen.
Overskrid aldrig graensen for den maksimale
belastning.

OBS: Produktet er beregnet til indenders brug.
Udendaers brug kan forarsage forkert funktion

eller personskade.
© 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB —/




BILTEMA Ar. 2479




